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Br: Broj: 03-333/24-Sl.                                   

                                                      Kotor, 01.07.2024.godine 
 

 

Na osnovu člana 26 Odluke o načinu i postupku učešća lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova (»Sl.list CG-opštinski 

propisi«, broj 46/19), Sekretarijat za urbanizam, stanovanje i uređenje prostora Opštine Kotor podnosi: 

 

I Z V J E Š T A J 

o sprovedenoj javnoj raspravi po Nacrtu Odluke o utvrđivanju lokacije za izgradnju  saobraćajnice u naselju Peluzica, u 

Škaljarima 

 

Tokom trajanja javne rasprave, odnosno u periodu od 25.04.2024. do 10.05.2024.godine, Sekretarijat za urbanizam, 

stanovanje i uređenje prostora Opštine Kotor organizovao je svakodnevno izlaganje Nacrta Odluke sa Programskim 

zadatkom i grafičkim prikazom u prostorijama ovog organa.  

Sve primjedbe u pisanoj formi mogle su se dostaviti ovom organu do 10.05.2024.godine. 

U toku trajanja javne rasprave, uložene su tri primjedbe, na koje je Sekretarijat dao odgovore, koji su sastavni dio ovog 

Izvještaja. 

 

  

OBRAĐIVAČ: 

Sekretarijat za urbanizam, stanovanje i uređenje prostora 
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Rezime dostavljenih primjedbi, sugestija, zahtjeva i komentara sa navedenim razlozima njihovog 

prihvatanja, odnosno neprihvatanja: 

R. br. PODNOSILAC PRIMJEDBA, ZAHTJEV, SUGESTIJA, 
KOMENTAR 

ODGOVOR OBRAĐIVAČA ODLUKE 

1 MZ ŠKALJARI  
Daliborka Pavićević 
 

Poštovani , 
obraćam vam se povodom Odluke o 
utvrđivanju lokacije za izgradnju saobraćajnice 
na Peluzici u Škaljarima. 
Vaš sekretarijat za urbanizam, stanovanje i 
uređenje prostora Opštine Kotor pokrenuo je 
postupak rješavanja složenog  predmeta 
izradom idejnog rješenja saobraćajnice na 
Peluzici u cilju izrade programskog zadatka sa 
elementima urbanističko-tehničkih uslova te 
objavio javnu raspravu. 
Kao prvo -  način na koji sprovodite  javnu 
raspravu na kojoj građani mogu svoje 
primjedbe, sugestije u pisanoj formi  dostaviti 
preko Građanskog biroa ili putem maila nije po 
odluci o načinu sprovođenja javne rasprave. 
Dakle, podsjetiću vas da se javnom 
raspravom podrazumijeva otvoreni sastank 
predstavnika organa grada (tj vas) odnosno 
javnih sluzbi sa zainteresovanim građanima 
i predstavnicima udruženja građana ( tj 
mene), pravnim licima i sredstvima javnog 
obavježtavanja. 
  
 

Način sprovođenja javne rasprave 
određuje jedinica lokalne 
samouprave, tj. nadležni 
Sekreatrijat.  Javna rasprava može 
biti sprovedena u vidu javne tribine, 
ali nije obavezujuće. Dostavljanjem 
primjedbi, predloga i sugestija svi 
zainteresovani građani se mogu 
obratiti, a svim radnim danima od 
8-11 h u prostorijama Sekretraijata 
omogućeno je građanima da se 
interesuju za predmet javne 
rasprave i dobiju odgovore na 
pitanja i uvid u svu dokumentaciju 
(Idejno rješenje i sl.).  
 
Inicijativa za donošenje odluke 
potekla je od ideje za realizaciju 
projekta javne garaže na Peluzici, 
rješavanja prilaza školi u 
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Zaključujem da je emoguće  učestvovati u 
ovako  organizovanoj  javnoj raspravi, a to mi 
govori da je vrlo moguće  planski 
napravljena  kako se građanstvo ne bi moglo 
uključiti u javnu raspravu. Opominjem vas da 
naredne javne rasprave vodite kako je 
propisano tj da, ponoviću,napravite otvoreni 
javni sastanak s predstavnicima organa vlasti, 
zainteresovanim drađanima, predstavnicima 
udruženja građana , pravnim licima i 
sredstvima javnog obaještavanja.  
  
Simptomatično je  kako objavljujete da 
je  glavni cilj od opšteg interesa, a opšti interes 
nije bio toliki niz godina sve dok se nije pojavila 
firma C group koja radi zgradu na placu pored 
osnovne škole u Škaljarima. Osnovna škola je 
tu od potreresa koji se dogodio 1979 g i 
interesantno da  za svo to vrijeme nije  bilo cilja 
, ni planova za dobrobit i ono što je u 
interesu  velikog broja đaka koji pohađaju 
pomenutu školu. Takođe moram napomenuti i 
da su vidljivi radovi na pomenutom placu, 
a  objavljujete odluku o UTVRĐIVANJU 
lokacije, za koju mnogi građani predpostavljaju 
da je već utvrđena. 

 

Škaljarima, kao i prilaza parkinga 
bolnice.  
Insinuacije da se ovako vrijedan i 
kompleksan projekat radi u svrhu 
obezbjeđivanja prilaza jednom 
objektu, a ne u svrhu svemu gore 
navedenom, predstavljaju ozbiljne 
optužbe gdje Sekretarijat sa 
žaljenjem konstatuje da postoji 
nerazumjevanje za rješavanje 
dugogodišnjeg saobraćajnog 
problema građana tog dijela 
naselja. 
 
 

2 Školski odbor JU 
Osnovna škola 
„Njegoš“ - Kotor  

S T A V Školskog odbora  
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-Školski odbor uočava potrebu izgradnje 
saobraćajnice na Peluzici u Škaljarima za 
potrebe lokalne zajednice. 
-Imajući u vidu trenutno stanje 
saobraćajnice, Školski odbor uočava 
problem sigurnosti učenika Područne 
ustanove u Škaljarima, i konstatuje da se 
prilikom izgradnje nove saobraćajnice 
posebna pažnja mora posvetiti sigurnosti  
učenika, tako što će se izgraditi 
odgovarajuća zaustavna traka kako bi 
roditelji mogli bezbjedno da odvezu svoju 
djecu do škole, tako što će se postaviti 
odgovarajuća saobraćajna i druga 
signalizacija te izgraditi trotoar 
odgovarajuće širine i visine kako bi se 
spriječilo parkiranje automobila na njemu. 
-Školski odbor ističe potrebu 
obezbjeđivanja sigurnog prolaza učenicima 
i zaposlenima do škole tokom izvođenja 
radova na saobraćajnici.  
-Takođe, Školski odbor smatra potrebnim 
da Opština Kotor, nakon rušenja ograde 
dvorišta škole prilikom izvođenja radova, 
postavi odgovarajuću ogradu dvorišta te 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Prihvataju se sugestije i primjedbe 
Školskog odbora.  
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uredi dvorišni prostor škole koji će biti 
pogođen izgradnjom saobraćajnice. 
-Odbor konstatuje da je upoznat da će se po 
sadašnjem planom manji dio dvorišta škole 
iskoristiti za izgradnju saobraćajnice, te 
apeluje na Opštinu Kotor da podrži JU 
Osnovna škola ,,Njegoš” Kotor u namjeri da 
se u bliskoj budućnosti možda izgradi novi 
objekat Područne ustanove u Škaljarima, s 
obzirom na trenutno loše stanje montažnog 
objekta, čiji je upotrebni rok istekao, što 
ugrožava sigurnost zaposlenih i učenika. 
-Na kraju, Školski odbor ističe da se sva 
imovinsko pravna pitanja povodom 
izgradnje saobraćajnice rješavaju sa 
Ministarstvom prosvjete, nauke i inovacija. 

3 TRIPO GRGUREVIĆ 
 

Povodom Nacrta odluke o utvđivanju 
lokacije za izgradnju saobraćajnice na 
Peluzici podnosim prigovor na plan trase 
saobraćajnice iz idejnog rješenja pod 
radnim nazivom ulica br. 3 kojim je 
predviđen i dio kat.parc. 204/3 KO Škaljari I, 
koja je u mom vlasništvu 1/1 od 2015. 
godine, pripada dvorištu kuće, ograđena je 
betonskom i živom ogradom, na čijem 

 
 
 
 
 
 
Prihvata se primjedba.  
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prostoru se nalazi voćnjak, te je u 
potpunosti privedena namjeni. 
Uzimajući u obzir da je ovo završetak ulice 
radnog naziva br. 3, prema naselju, koja i ne 
utiče bitno na samu saobraćajnicu Peluzica 
Škaljari, smatram da nije potreban i dio 
kat.parc. 204/3 KO Škaljari I, a koja je od 
ranije u potpunosti privedena namjeni, pa 
nisam saglasan sa ustupanjem iste za 
potrebe izgradnje saobraćajnice 
predviđene ovim nacrtom. 

 


